Simulacion 3: 2% ley
La direccion de la fuerza no coincide con la de la velocidad inicial

fyuda Actividad

Hasa = 2 v F w2 l ras F /m =], 1]l m+o=2: mi=]1.00 :ey=-0,50

Yo = 1,50 mfs; = 1,50 ; Woy=D

Ezcoge valores para Yo y la fuerza y pulaa »

Wer welocidad & w
Yer welocidades Vx, ¥y -

Wer aceleraclones ax,ay

Imcio | Fijar walorea de ——-meeemmemee

1.- Selecciona “fija el valor de la fuerza” y copia en tu cuaderno el valor de la fuerza y el dibujo
2.- Copia los valores de todos los parametros iniciales

3.- Selecciona ver todos los pardmetros

4.- Predice la trayectoria del movil segun los valores anteriores

5.- Inicia la simulacion

6.- Copia la trayectoria del movil y los valores de la velocidad final

7.- Repite la actividad para un nuevo valor de F

8.- Justifica los resultados obtenidos y envia la justificacion a la profesora mediante el moodle



